





































































































































































	Orientarea școlară
	PARTEA I
	ADMITEREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL DE STAT
	An școlar 2021-2022
	 completarea greșită a codurilor în fișa de înscriere;
	 completarea pe fișa de înscriere a unui număr insuficient de opțiuni.
	Învățământ liceal – curs de zi
	Învățământ liceal – curs seral sau frecvență redusă
	Candidații pot participa la repartizarea computerizată într-un singur județ
	IMPORTANT!
	IMPORTANT!
	mediei de admitere.
	 În cazul în care doi candidați au medii de admitere egale, aceștia vor fi departajați folosind, în ordine, următoarele criterii:
	SUSȚINEREA PROBELOR DE VERIFICARE/ ECHIVALARE A CUNOȘTINȚELOR DE LIMBĂ MATERNĂ

	Înscrierea candidaților se face prin depunerea directă la secretariatul unității de învățământ liceale care organizează probele de verificare a limbii materne și moderne, în baza unei programări realizate telefonic sau prin e-mail, sau prin transmiter...
	a. Candidații care solicită echivalarea probei cu media aritmetică a mediilor anuale aferente celor patru ani de studiu din învățământul gimnazial la limba modernă pentru care optează la admiterea în clasa a IX-a cu predare în regim bilingv
	b. Candidații care solicită echivalarea probei cu rezultatele obținute, pe parcursul învățământului gimnazial, la examene cu recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi moderne
	c. Candidații care solicită recunoașterea distincțiilor (premiul I, al II-lea, al III-lea sau mențiune) obținute, pe parcursul învățământului gimnazial, la etapa națională a olimpiadei de limba engleză/franceză/germană/italiană/spaniolă/rusă
	d. Candidații care, pe parcursul ciclului gimnazial, nu au studiat, în școală, limba modernă pentru care optează la admiterea în clasa a IX-a cu predare a unei limbi moderne de circulație internațională în regim bilingv, dar au studiat-o în context no...
	e. Candidații care, pe parcursul ciclului gimnazial, nu au studiat, nici în context formal, și nici în context non-formal, limba modernă pentru care optează
	Calendar - etapa I
	a) pentru literele a, b, c și d de la punctul 3 - documente eliberate de federația națională de specialitate;
	1.
	2.
	Notă: numele unităților de învățământ și codurile folosite spre exemplificare sunt fictive.
	Nu se iau în considerare:
	În perioada 4 - 5 august 2021:
	În perioada 09 - 11 august 2021, Comisia de Admitere a Județului Ilfov rezolvă situațiile speciale apărute după etapele de repartizare computerizată.
	Admiterea candidaților de etnie romă se face în limita a 1-2 locuri/clasă peste numărul de locuri acordat prin planul de școlarizare pentru anul școlar 2021-2022, aprobat de Ministerul Educației și se face computerizat, în două sesiuni distincte, în o...
	REPARTIZAREA COMPUTERIZATĂ ȘI AFIȘAREA REZULTATELOR – ETAPA I
	* Orice fișă depusă după această dată nu va mai fi luată în considerare!
	NOTĂ: Candidații nerepartizați pe locurile speciale pentru rromi, precum și cei care au fost repartizați, dar care solicită, în scris, renunțarea la locul pe care au fost repartizați pot solicita și primi o nouă fișă de înscriere pentru a putea partic...

	REPARTIZAREA COMPUTERIZATĂ ȘI AFIȘAREA REZULTATELOR – ETAPA a II-a
	Admiterea candidaților cu CES se face în limita a 1-2 locuri/clasă peste numărul de locuri acordat prin planul de școlarizare pentru anul școlar 2021-2022, aprobat de Ministerul Educației și se face computerizat, în două sesiuni distincte, în ordinea ...
	NOTĂ: Certificatul de orientare școlară și profesională este singurul document acceptat, conform prevederilor art.3, litera m) din OMECTS nr. 5574/2011, cu modificările ulterioare, pentru admiterea pe locurile distinct alocate candidaților cu CES în u...
	Orice fișă depusă după această dată nu va mai fi luată în considerare!

	REPARTIZAREA COMPUTERIZATĂ ȘI AFIȘAREA REZULTATELOR – ETAPA a II-a
	Înscrierea pentru învățământul seral sau cu frecvență redusă a candidaților care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2021 - 2022, se face la centrul special organizat la Liceul Tehnologic ,,Doamna Chiajna”, din S...
	Fiecărui elev i se eliberează o singură fișă de înscriere pentru fiecare etapă din calendarul admiterii.
	Înscrierea candidaților la unitățile de învățământ care au ofertă educațională pentru învățământul profesional/dual se va face astfel:
	IMPORTANT!
	1. Informații din fișa de înscriere pentru învățământul profesional și dual ce se completează la unitatea de învățământ gimnazial
	 Codul numeric personal (câmp obligatoriu)
	 Data nașterii (câmp obligatoriu)
	 Numele (câmp obligatoriu) = numele candidatului
	 Iniț. tată (câmp obligatoriu) = inițiala tatălui
	 Prenumele (câmp obligatoriu) = prenumele candidatului
	2. Informații privind opțiunile din fișa de înscriere ce se completează la unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional și dual:
	Cea de a patra căsuță trebuie completată cu D dacă elevul optează pentru forma de învățământ dual și P dacă elevul optează pentru forma de  învățământ profesional.
	Pentru acești absolvenți, la media generală de absolvire a gimnaziului se iau în calcul doar rezultatele obținute în anii de studiu parcurși în România.
	IMPORTANT!
	Se va elibera o singură fișă de înscriere.

	20 iulie 2021 - Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru romi și pe locurile special alocate pentru elevii cu CES în unitățile de învățământ de masă
	l) Repartizarea se face în ședință publică, on-line.

	CALENDARUL ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PROFESIONAL DE STAT PENTRU ANUL ȘCOLAR 2021-2022 - ANEXA 1
	NOTĂ: Pentru cazurile excepționale în care se înregistrează absolvenți ai clasei a VIII-a din seria curentă care nu au fost înmatriculați nici la învățământul liceal și nici la învățământul profesional sau dual până la data de 9 august 2021 și care so...

	CALENDARUL ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL DUAL DE STAT PENTRU CALIFICĂRI PROFESIONALE DE NIVEL 3, CONFORM CADRULUI NAȚIONAL AL CALIFICĂRILOR, PENTRU ANUL ȘCOLAR 2021-2022- ANEXA 2
	NOTĂ: Pentru cazurile excepționale în care se înregistrează absolvenți ai clasei a VIII-a din seria curentă care nu au fost înmatriculați nici la învățământul liceal și nici la învățământul dual sau dual până la data de 9 august 2021 și care solicită ...


